
FABBRICATO COMANDO E SERVIZI - AREA SBARRE AT

120
240

120
240

120
240

12
0

24
0

12080

12080

Vista A

3.
40

+0.75 +0.80

Vista B

3.
40

Vista B

Vista A

10.30

4.
60

IMPIANTO TRATTAMENTO ACQUE PRIMA PIOGGIA E
SUBIRRIGAZIONE  - Scala 1 : 25 / 50

Vista EVista C

Scala 1:100 Scala 1:100

+0.75 +0.75+0.60

+0.60

0.00

+0.60
+0.75

3.
35

31.00

Palo TLC h=22m

Scala 1:100

3.
35

31.00

Vista A

2.
50

3.
35

31.00

Scala 1:100

3.
35

31.00

Vista B

2.
50

Palo TLC h=22m

a pavimento industriale in cls
b pavimento flottante

c piastrelle in ceramica
abcba

Sez. C-C

Scala 1:100

abb
+0.80

Palo TLC h=22m

c

+0.75 +0.60

+0.80+0.75+0.60
+0.80+0.80

+0.60+0.60

200
240

200
240

200
240

200
240

200
240

160
80

200
240
200
240

160
80

160
80

160
80

160
80

160
80

160
80

160
80

160
80

160
80

200
240

200
240

200
240

100
240

200
240

200
240

200
240

100
240

160
80

200
240
200
240

160
80

160
80

160
80

160
80

160
80

160
80

160
80

160
80

160
808080160
80 8080

200
240

100
240
100
240

G.E.
2000x900 mm

G.E.
2000x900 mm

Vista B

Vista D

Vista C

Vista A

Vista E

Scala 1:100

Particolare pavimentazione Sala Quadri MT

Pannelli in Orsogril + Lamiera - Moduli di larghezza massima 0,50 m
Orsogril 40x2x11 o in alternativa 40x3x15

Lamiera mandorlata ≠5 mm rinforzata con angolari L30x5

Asole ricavate in Orsogril e lamiera per passaggio cavi
Foro Quadro MT

Asole ricavate in Orsogril e lamiera per passaggio cavi
Foro Quadro MT

Pannelli in Orsogril + Lamiera - Moduli di larghezza massima 0,50 m
Orsogril 40x2x11 o in alternativa 40x3x15

Lamiera mandorlata ≠5 mm rinforzata con angolari L30x5Scala 1:100

Vista F

0.00

+0.60
+0.75

SSE 30/150 kV
APPIA SAN MARCO

Palo TLC h=22m

+0.75+0.60

Vista D Vista F
Cancello a doppia anta

Scala 1:100
2.

10

+0.60

 CABINA TRE TORRI ENERGIA srl

SSE 30/150 kV
Locali Tecnici - Prospetti e Sezioni

Particolari Costruttivi

Formato Stampa:Scala:

Data Motivo della revisione: Controllato:

Titolo:Tav.:

Codice Identificatore Elaborato

G9ZFR24_ElaboratoGrafico_3_21

Indagini Specialistiche :

Committente:

Ing. Santo Masilla - Responsabile Progetto
Ing. Francesco Masilla

Gruppo di progettazione:

Amm. Francesco Di Maso
Ing. Nicola Galdiero
Ing. Pasquale Esposito

Viale Michelangelo, 71
80129 Napoli
TEL.081 579 7998
mail: tecnico@insesrl.it

Progettazione:

3_21

1:100 A0

ENERGIA LEVANTE s.r.l.
Via Luca Gaurico n.9/11 Regus Eur - 4° piano - Cap 00143 ROMA
P.IVA 10240591007 - REA RM1219825 - energialevantesrl@legalmail.it
www.sserenewables.com - Tel.: +39 0654831

Società del Gruppo

COMUNE DI SALICE SALENTINO(LE)-GUAGNANO(LE)-CAMPI SALENTINA(LE)
SAN PANCRAZIO SALENTINO(BR)-CELLINO SAN MARCO(BR)

MESAGNE(BR)-BRINDISI (BR)
SAN DONACI (BR)

PROGETTO  PER LA REALIZZAZIONE  DI IMPIANTO PER LA
PRODUZIONE DI ENERGIA ELETTRICA  DA FONTI RINNOVABILI,
NONCHE' OPERE CONNESSE ED INFRASTRUTTURE, DI POTENZA

PREVISTA IMMESSA IN RETE PARI A 105,40 MW
ALIMENTATO DA FONTE EOLICA  DENOMINATO "APPIA SAN MARCO"

Regione Puglia

ALTRO PRODUTTORE

SSE 30/150 kV
APPIA SAN MARCO

SSE 30/150 kV
APPIA SAN MARCO

SSE 30/150 kV
APPIA SAN MARCO

AutoCAD SHX Text
0,20

AutoCAD SHX Text
0,60

AutoCAD SHX Text
0,40

AutoCAD SHX Text
1,00

AutoCAD SHX Text
0,20

AutoCAD SHX Text
1,00

AutoCAD SHX Text
HSA-M12x150

AutoCAD SHX Text
HSA-M12x150

AutoCAD SHX Text
HSA-M12x150

AutoCAD SHX Text
HSA-M12x150

AutoCAD SHX Text
HSA-M12x150

AutoCAD SHX Text
HSA-M12x150

AutoCAD SHX Text
HSA-M12x150

AutoCAD SHX Text
HSA-M12x150

AutoCAD SHX Text
HSA-M12x150

AutoCAD SHX Text
HSA-M12x150

AutoCAD SHX Text
HSA-M12x150

AutoCAD SHX Text
HSA-M12x150

AutoCAD SHX Text
HSA-M12x150

AutoCAD SHX Text
HSA-M12x150

AutoCAD SHX Text
HSA-M12x150

AutoCAD SHX Text
HSA-M12x150

AutoCAD SHX Text
HSA-M12x150

AutoCAD SHX Text
HSA-M12x150

AutoCAD SHX Text
HSA-M12x150

AutoCAD SHX Text
HSA-M12x150

AutoCAD SHX Text
HSA-M12x150

AutoCAD SHX Text
HSA-M12x150

AutoCAD SHX Text
HSA-M12x150

AutoCAD SHX Text
HSA-M12x150

AutoCAD SHX Text
HSA-M12x150

AutoCAD SHX Text
HSA-M12x150

AutoCAD SHX Text
HSA-M12x150

AutoCAD SHX Text
HSA-M12x150

AutoCAD SHX Text
HSA-M12x150

AutoCAD SHX Text
HSA-M12x150

AutoCAD SHX Text
HSA-M12x150

AutoCAD SHX Text
HSA-M12x150

AutoCAD SHX Text
HSA-M12x150

AutoCAD SHX Text
HSA-M12x150

AutoCAD SHX Text
HSA-M12x150

AutoCAD SHX Text
HSA-M12x150

AutoCAD SHX Text
TUBO 60x60x3

AutoCAD SHX Text
TUBO 140x40x3

AutoCAD SHX Text
ATTENZIONE

AutoCAD SHX Text
PERICOLO DI

AutoCAD SHX Text
FOLGORAZIONE

AutoCAD SHX Text
NON USARE

AutoCAD SHX Text
ACQUA PER

AutoCAD SHX Text
SPEGNERE INCENDI

AutoCAD SHX Text
L'ACCESSO

AutoCAD SHX Text
AL PERSONALE

AutoCAD SHX Text
NON AUTORIZZATO

AutoCAD SHX Text
L'ACCESSO

AutoCAD SHX Text
L'ACCESSO

AutoCAD SHX Text
AL PERSONALE

AutoCAD SHX Text
NON AUTORIZZATO

AutoCAD SHX Text
L'ACCESSO

AutoCAD SHX Text
U 60x40x4

AutoCAD SHX Text
TUBO 60x60x3

AutoCAD SHX Text
TUBO 60x30x3

AutoCAD SHX Text
U 60x40x4

AutoCAD SHX Text
TUBO 60x60x3

AutoCAD SHX Text
TUBO 60x30x3

AutoCAD SHX Text
TUBO 60x30x3

AutoCAD SHX Text
TUBO 60x30x3

AutoCAD SHX Text
TUBO 60x60x3

AutoCAD SHX Text
TUBO 140x40x3

AutoCAD SHX Text
ATTENZIONE

AutoCAD SHX Text
PERICOLO DI

AutoCAD SHX Text
FOLGORAZIONE

AutoCAD SHX Text
NON USARE

AutoCAD SHX Text
ACQUA PER

AutoCAD SHX Text
SPEGNERE INCENDI


	Fogli e viste
	Modello


		2022-11-21T08:36:14+0000
	masilla santo


		2022-12-03T18:46:07+0000
	MERCURIO GIANLUCA




